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Közlekedési információk
Szarvas:

1, A Gyomai út melletti kerékpárúton csőtörés miatt félpályás útle-
zárás akadályozza a közlekedést.

2, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Béke u. Benka u.-
Tessedik u. közötti szakaszán, a Benka Gy. u. Néphadsereg u.- Bagi 
u. közötti szakaszán, valamint a Kodály Z. utcában. 2008. 05. 19-től  
a Bartók B. utcában is kezdetét veszi a csatornaépítés.

3, Hámán K. u. szennyvízbekötés miatt óvatosan közlekedjenek!
Békésszentandrás:

1, Az Arany J. 37., a Bartók B. 17., a Csokonai u. 15. szám előtt gáz-
bekötés zavarja a közlekedést.

 Nagy Sándor, útügyi referens

Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason 
május 25-én, vasárnap a szarvasi vásártéren. 

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.

Szarvas térségében tovább folytatódik a kora nyári időjárás, zi-
vatarokkal, napsütéssel. Péntekenészaknyugati légáramlat éri el 
térségünket, zivatarok kialakulása lehetséges, a hőmérséklet 21 
fokig emelkedik. Szombaton nyugatira fordul a szél, a hőmérsék-
let 23 fokig melegszik, záporok előfordulhatnak. Vasárnap és hét-
főn délnyugati áramlással kell számolnunk, zivatarok kialakulása 
valószínű, a hőmérséklet 25-29 fokig melegszik. Kedden változó 
irányú szél mellett még mindig várható csapadék, a hőmérséklet 
26 fokig emelkedik. Szerdán várhatóan már nem lesz csapadék, a 
levegő hőmérséklete eléri a 30 fokot.
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Közgyűlés
A Város és Környezetvédő Egyesület 2008. május 22-én, 17órá-

tól tartja évi közgyűlését a Corner Pub étteremben.
Minden érdeklődőt tisztelettel Várunk!

Város és Környezetvédő Egyesület

Intenzív társastánc 
tanfolyam !!!

A Szarvasi Táncsport Egyesület felvételt hirdet társas-
tánc tanfolyamaira különböző korosztályok számára! Kor-
osztályok: 4-7 éves korig; 7-10 éves korig; 10-18 éves ko-
rig; 18 év felett. Jelentkezés: június 13-ig személyesen a Mű-
velődési Ház Kamaratermében, nyílt óráinkon péntekenként 
17.00 órai kezdettel, vagy a 06-20-979-5878-as telefonszámon!
Mindenkit szeretettel várunk, egy kedves, vidám csapatba!

Kos (március 21 - április 20) Barátaival sokat találkozik a 
héten, de nem csak a barátokkal való kapcsolat foglalkoztatja, 
nyitott a segítségnyújtásra is. Rokonai körében valaki rászorul 
a segítségére, amely segítség elismerést és odafi gyelést vált ki 
környezetéből 

Bika (április 21 - május 20) Szárnyaló a képzelete, álma-
it most fi zikai szinten is sikerül megvalósítani. Merész álmai 
megvalósíthatóságáról másokat is meg tud győzni, így anyagi 
téren támogatást kaphat céljai eléréséhez. Legyen gyakorlatias, 
azzal Ön is és mások is jól járnak.

Ikrek (május 21 - június 21) A héten felfi gyelnek Önre az 
emberek, szinte sugárzik. Magabiztosan vág bele a hét ügyes-
bajos dolgaiba, és ezt mások is észreveszik, lenyűgözi környe-
zetét. Megjelenésével bármit elérhet.

Rák (június 22 - július 22) Hajlamos szeretni és keblére ölel-
ni az egész világot, jóindulata szinte már a kihasználhatóságig 
is elmehet. Teljes lényét adja oda másoknak, de most magára is 
időt kell szakítania, és egy kis magányt választva feltöltődhet, 
és újra megtalálhatja önmagát.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Remekül alakulnak ba-
ráti kapcsolatai, sőt ezen a héten egy tekintélyes ember barátsá-
gára is számíthat. Ha nem rendelkezik baráti körrel, most iga-
zán jó társaságba keveredhet, ne utasítsa vissza a meghívást.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Most minden tervei, 
céljai szerint alakul. Karrierje felfele ível, bármi, amit meg akar 
szerezni az Öné lehet. Ha eddig esetleg kereste mit is szeretne 
az élettől, ezen a héten megtalálhatja rá a választ

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nagyon romantikus és 
érzelmes a hangulata. Feltétel nélkül elfogadja szerelme, akinek 
a biztatására elkezdhet tanulni idegen nyelvet, vagy magasabb 
szintű tanulmányokba kezdhet. Az is elképzelhető, hogy meg-
lepik egymást egy romantikus utazással.

Skorpió (október 23 - november 22) Lélektani kérdések fog-
lalkoztatják, amelyek gyermekkorából erednek. Színes gyer-
mekkora meghatározó fontosságú valamint az a szeretet melyet 
otthonról hozott. Felkeltheti a fi gyelmét valamelyik vallás illet-
ve halál kérdése is.

Nyilas (november 23 - december 21) Kiváló fantáziájának, 
színes és élménydús kommunikációjának köszönhetően pár-
kapcsolata remekül alakul. Partnerét lenyűgözik gondolatai, 
magával ragadja az az egyedi és rendkívül színes egyéniség, 
amelyet most megmutat magából.

Bak (december 22 - január 20) Kiváló érzéke van az anya-
giakhoz, hogy pénzét valóban gyarapítani tudja meg kell szer-
veznie dolgait, ki kell használnia kiváló kommunikációs képes-
ségét. A munkába fektetett rengeteg energia meghozza az Ön 
számára a várva várt sikert.

Vízöntő (január 21 - február 19) Kiváló beleérző képessé-
gének köszönhetően sikerül közelebbi kapcsolatba kerülni va-
lakivel, aki megdobogtatja a szívét. Ebből az ismeretségből akár 
szerelem is lehet, ami teljesen felkavaró élményeket tartogat az 
Ön számára.

Halak (február 20 - március 20) Rendkívüli gondoskodó és 
megértő természetének köszönhetően közvetlen és nyílt kap-
csolatokat teremthet az otthonában. Képes azonosulni mások 
problémáival és komoly érzelmi támogatást tud nyújtani az Ön-
nél bizonytalanabb emberek számára.


